Mpumep pacyeTa TOKa yTeuku ana sbibopa Y30

B cooTtBeTcTBMM € N.7.1.83 [1] CyMMapHbIi TOK yTEUYKM CETU C y4ETOM
npucoeguHAEMbIX CTaLMOHAPHbIX MU NEPEHOCHbIX 31EKTPONPUEMHNKOB B HOPMAJIbHOM
pexunme paboTbl He JoMKeH npeBocxoauTb 1/3 HommnHanbHOro Toka ¥Y30. Mpw
OTCYTCTBMW AAHHbIX TOK YTEYKU 3NEKTPONPUEMHUKOB cnegyeT NPUHMMATbL U3 pacyeTa
0,4 MmA Ha 1 A TOoKa HarpyskHu, a TOK yTeuykn cetn — u3 pacyeta 10 mkA Ha 1 m a4nuHbI
¢$a3HOro NnpoBogHMKa.

PaccmoTpum noapobHbI pacyeT Ana 3NeKTPONPUEMHUKA: INEeKTPUYECKas NanTa;
pacyeTHbIn ToK IPACY=22 A; anvHa ¢pasHoro nposogHuKa L=15 m.

ToK yTeukn anekTponpuemHuka |YT.9M onpeaennm no popmyne:
IyT.3n=0,4-1,
IYT.3MN=0,4-22=8.8 mA.
Tok yteukun cetn IYT.CETU onpegenum no popmyne:
IYT.CETU = 0,01.L;
IYT.CETU = 0,01-15=0.15 mA.
CyMMapHbIi TOK yTEYKKN onpegenum no ¢opmyne:
IYT.CYMM= IYT.2MN+ IYT.CETU,
IYT.CYMM= 8.8+0.15=8.95 mA.
Toraa MMHMMaNbHOe 3HaYeHne guddepeHumanbHoro Toka Y30 cocTaBuT:

[ANDP>3-8.95=26.85 mA.



